Biomedical Optics

Biomedical Optics. SPIE Digital Library. org

Errata: Diffusion characteristics of ethylene glycol in skeletal muscle

Luís M. Oliveira Maria Inês Carvalho Elisabete M. Nogueira Valery V. Tuchin



Errata: Diffusion characteristics of ethylene glycol in skeletal muscle

Luís M. Oliveira, a,b,c Maria Inês Carvalho, d,e Elisabete M. Nogueira, a,c and Valery V. Tuchin^{f,g,h} aPolytechnic of Porto, School of Engineering, Physics Department, Rua Dr. António Bernardino de Almeida, 431, 4200-072 Porto, Portugal Porto University, School of Engineering, Rua Dr. Roberto Frias, 4200-465 Porto, Portugal

Centre of Innovation in Engineering and Industrial Technology, ISEP, Rua Dr. António Bernardino de Almeida, 431, 4200-072 Porto, Portugal ^dPorto University, School of Engineering, DEEC, Rua Dr. Roberto Frias, 4200-465 Porto, Portugal

eINESC TEC, FEUP, Rua Dr. Roberto Frias, 4200-465 Porto, Portugal

Saratov State University, Research-Educational Institute of Optics and Biophotonics, 83, Astrakhanskaya Street, Saratov 410012, Russia glnstitute of Precise Mechanics and Control RAS, Laboratory of Laser Diagnostics of Technical and Living Systems, 24 Rabochaya Street, Saratov 410028, Russia

^hUniversity of Oulu, Optoelectronics and Measurement Techniques Laboratory, PO Box 4500, 90014 Oulu, Finland

[DOI: 10.1117/1.JBO.20.5.059801]

This article [J. Biomed. Opt. 20(5), 051019 (2015)] was originally published online on 19 December 2014 with several typographical errors, described below.

On p. 8, the caption of Fig. 5 says: "Mean diffusion time of EG versus EG concentration in solution: EG study—dashed line (data taken from Ref. 33); glucose study—solid line." The caption has been corrected to read "Mean diffusion time of EG versus EG concentration in solution: EG study—dashed line; glucose study—solid line (data taken from Ref. 33)."

On p. 9, left column, the third line of the second paragraph, in the equation $D_{\text{water/water}} = 8.9 \times 10^{-6} \text{ m}^2/\text{s}$, the units have been corrected to cm²/s.

On p. 9, left column, the fourth line of the fourth paragraph, the line states "... of EG in water is 1.16×10^{-5} m²/s." The units have been corrected to cm²/s.

On p. 9, left column, in line twelve of the fourth paragraph, the line states "...the diffusion coefficient of water in EG as 1.8×10^{-6} m²/s." The units have been corrected to "cm²/s".

This article was corrected online on 18 February 2015. It appears correctly in print.